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REQUERIMENTO Nº 147/2021
 

Requer Informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica do final da Rua XV de Novembro no bairro Santa Luzia.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


 CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que, cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local;
 
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por lideranças e membros da Igreja “O Brasil para Cristo” que fica localizada na Rua XV de Novembro, 1888, e também por pessoas que possuem empresas na referida rua clamando pela pavimentação desta via;

                       CONSIDERANDO que, no período de chuvas a rua fica intransitável devido à quantidade de água e buracos que se formam e no período de seca surge o problema do pó, agravando doenças respiratórias principalmente em crianças e idosos;
         
CONSIDERANDO que, esse é um problema antigo e que outros vereadores também já fizeram indicações e requerimentos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1. A Administração Municipal tem o conhecimento da necessidade da pavimentação da referida rua?
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2. Existe algum cronograma elaborado para a pavimentação deste trecho da Rua XV de Novembro no bairro Santa Luzia? Se sim, existe alguma previsão de quando a pavimentação será realizada?

3. Em caso negativo da questão 02, existe a possibilidade de elaborar projeto para a pavimentação da via?

4. Outras informações que julgarem pertinentes sobre o assunto.

                        
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de fevereiro de 2021.





 
Erb Oliveira Martins
“URUGUAIO”
Vereador
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